
 Schriftliche Anfrage  
des Abgeordneten Martin Böhm AfD 
vom 20.12.2022

Nennung von Gruppierungen und Akteuren im „Sachstandsbericht der 
Bund-Länder-Arbeitsgruppe zum Handlungsbedarf aufgrund zunehmender 
antisemitischer und antiisraelischer Hetze vor dem Hintergrund des Nahost-
Konflikts“

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.  Welche genauen Gruppierungen und Akteure werden im „Sach-
standsbericht der Bund-Länder-Arbeitsgruppe zum Handlungs-
bedarf aufgrund zunehmender antisemitischer und antiisraelischer 
Hetze vor dem Hintergrund des Nahost-Konflikts“ erwähnt (bitte um 
Nennung des Zusammenhangs sowie um Nennung und Auflistung 
der einzelnen Gruppierungen und Akteure und deren Zuordnung 
zum jeweiligen Tatbestand)?   2
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Antwort  
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration  
vom 02.01.2023

1.  Welche genauen Gruppierungen und Akteure werden im „Sach-
standsbericht der Bund-Länder-Arbeitsgruppe zum Handlungs-
bedarf aufgrund zunehmender antisemitischer und antiisraelischer 
Hetze vor dem Hintergrund des Nahost-Konflikts“ erwähnt1 (bitte 
um Nennung des Zusammenhangs sowie um Nennung und Auf-
listung der einzelnen Gruppierungen und Akteure und deren Zu-
ordnung zum jeweiligen Tatbestand)?

Der Sachstandsbericht, auf den sich die Frage bezieht, wurde zwischenzeitlich frei-
gegeben und veröffentlicht. Er ist über die Internetseite der Innenministerkonferenz 
als Anlage zu TOP 41 der 218. Herbstkonferenz der Innenminister und -senatoren 
über den Link www.innenministerkonferenz.de2 abrufbar.

1 vgl. TOP 21 der 217. Sitzung der Ständigen Konferenz der Innenminister 
und -senatoren der Länder am 03.06.2022 in Würzburg  
www.innenministerkonferenz.de/IMK/DE/termine/tobeschluesse/20220603/beschluesse.pdf?__
blob=publicationFile&v=3

2	 https://www.innenministerkonferenz.de/IMK/DE/termine/to-beschluesse/2022-12-02/anlage-zu-
top-41.pdf?__blob=publicationFile&v=2
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Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der 
Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der  Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt 
sein. Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen 
 Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig 
dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente	
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/	sitzungen	
zur Verfügung.
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